

【国語 正誤】

7 ページ 23 行目 誤 知識・理解 → 正 知識・技能

35 ページ 「学習活動」の欄の一番上の囲み 誤 理解させし, → 正 理解させ,

35 ページ 【Cと評価した児童への手立ての例】③ 誤 〈イ(カ)〉 → 正 〈イ(エ)〉

44 ページ 【Cと評価した生徒への手立ての例】 誤 〈イ〉 → 正 〈オ〉

46 ページ 【単元目標】③ 誤 〈イ(イ)〉 → 正 〈イ(ア)〉

47 ページ 【授業の具体例】評価規準 ③ 誤 〈イ(イ)〉 → 正 〈イ(ア)〉

47 ページ 【Cと評価した生徒への手立ての例】 誤 〈イ(イ)〉 → 正 〈イ(ア)〉

80 ページ 【言語活動】 誤 〈エ〉 → 正 〈イ〉